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Расчет налива дозатора по объему двигателя (данные не эталонные, получены опытным путём).
1,8 = 160 -165 мл

2,0 = 170 -175 мл 

2,3 = 180 - 185 мл . 

Все это 4-х цилиндровые моторы.
Теперь общий налив по всем объемам в среднем. 

1,8 =160х4=640 мл. 

2,0 =170х4=680 мл. 

2,3 =180х4=720 мл. 

2,5 Cosworth =195х4=780 мл. 

2,6 =135х6=810 мл. 

2,8 Hibrid =145х6=872 мл. 

3,0 =155х6=934 мл. 
Формула расчета: свой объем умножаем на общий налив предыдущего объема и делим на его же объем. Полученный результат делим на количество цилиндров и получаем налив на канал… например; 2,6 х 780 : 2,5 = 811,2 мл : 6 = 135,2 мл. на канал.

Отредактировано peremaz.
